

乐陵将实现“村村连”

1.83亿元打通农村断头路

本报5月5日讯 近日,乐陵市黄商路化楼段,工程施工队正在对该路段进行冷再生处理,该路段铺设完工后,黄商路将全线贯通,大大加强乐陵西部乡镇之间南北纵向的联系,方便群众出行。今年,乐陵市将完成投资1.83亿元,解决村级“断头路”问题。

据了解,作为全省第二批农村公路网络化试点县,今年,乐陵市将完成投资1.83亿元,以四级公路标准为技术标准,新

改建农村公路344.14公里,修建桥涵38座、456米,解决村级“断头路”问题,实现主要街道与临近公路连接、村与村之间的必要通达。

在农村公路“网化”工程建设过程中,乐陵市以开展党的群众路线教育实践活动为指导,与乡村文明行动和“两区同建”工作相结合,避免重复投资、重复建设,严把原材料入场关,建立健全合同管理、工序报验制度,将新工艺新材料新技

术新设备应用到农村公路“网化”工程建设中。每个乡镇选调2-3名人大代表,对建设资金使用和工程质量实行专项监督,并由审计部门跟踪审计。实行“统一规划设计,统一技术参数,统一施工程序,统一工程监管,统一工程验收”的农村公路标准化监管模式,严格公路建设程序,实行项目法人负责制、招投标制、工程监理制、合同管理制四项制度。

同时,为保护新建农村公

路不被破坏,该市还专门成立了路政执法大队,配备执法车辆,加大公路巡查力度,重点整治农村公路车辆超载运输,货物脱落抛撒,公路两侧乱堆乱放、乱搭乱建、乱设非法公路标志等违章行为。村级则每村选出三位老党员担任村民公路协会会长,保证全村公路建设、养护工作步入正轨和常态化。

截至目前,该市已有10个乡镇,开工建设74条、91公里通村公路。(赵光 李金荣)

庆云 >>

城区电网改造
预计月底完工

本报5月5日讯 今年以来,庆云县把城区电网智能改造作为一项重要的惠民工程来抓,投资3000万元新建及改造线路,预计5月底可全部完工。

“赵经理,要改造电网,4月15日8点到18点要停电,你要早做好准备啊。”近日,庆云县直供电所技术员曹宪勇提前7天就为澳城购物中心带来了停电的消息,“等电网智能改造完成后,就再也不用担心电压不稳的问题了。”

据了解,今年庆云县投资3000万元新建及改造线路10千伏双回路6.4千米,电缆线路6千米,环网柜7台,安装柱上开关59台,配电终端89套,大幅提升城区电网智能化管理水平。同时,严格落实行风“无责任投诉”、投诉举报“说清楚”、客户服务回访和违反行纪责任追究等制度,切实保障电网智能改造过程中生产生活用电。目前,城区电网智能化工程进展顺利,预计5月底可全部完工,电网故障停电时间将由小时级减少到分钟级。

(董建泽 陈建辉)

宁津 >>

法院绿色通道
讨回工资55万

本报5月5日讯 近日,数十名外地农民工来到宁津县人民法院,起诉上海某建设公司拖欠他们工资,数额高达55万元。宁津法院立即启动讨薪绿色通道,仅用了7个工作日,就为农民工讨回拖欠工资55万元。

在了解相关情况后,宁津法院立即启动讨薪绿色通道,简化诉讼缴费程序,使他们的案件在立案当日便递到了法官手中。

为稳定讨薪民工的情绪,法官参考法律条文,果断做出了先予执行的法律文书,要求被告在两日内先行给付原告劳务报酬55万元。为保证款项拨发及时,该院法官多次奔赴上海,督促被告将55万元扣划至宁津县人民法院账户,并由该院及时进行了发放。至此,该案的先予执行程序完结,从立案到先予执行款发放到农民工手中仅用了7个工作日。

“真是大感谢了,没有你们的话我的工资真不知该找谁要了。”4月25日,安徽籍民工杨某领到工资后激动地对宁津县人民法院工作人员说。(高国义 马静)

乐陵 >>

清理家庭药箱
回收过期药品

本报5月5日讯 长期以来,人民群众家庭小药箱中都存有一定数量的过期药品,这些过期失效药品直接影响了人民群众的用药安全。4月28日,乐陵市食品药品监督管理局开展“清理家庭小药箱,回收过期失效药品”公益活动。

通过进社区,向市民发放安全用药知识宣传单,过期失效药品危害宣传单,现场讲解安全用药知识、家庭用药合理配置、假劣药品鉴别等知识,并接受和处理现场群众的投诉和举报。

活动当天共回收过期失效药品78个品种,共计370盒。回收的过期失效药品在监督下集中统一销毁。(郭俊兰)



上手练练

5月4日,庆云县常家镇板营明德学校对学生开展灭火器正确使用演练,增强学生的安全意识和救灾能力。

杨敏 韩蕾 摄影报道

在建房屋安全大检查

本报5月5日讯 近日,宁津对该县所有在建房屋建筑工程进行安全检查,包括各类工业厂房工程、开发区园区工程、城乡接合部工程、村镇建设工程、招商引资工程、民营投资工程等。

检查组重点检查施工单位资质,施工现场临时用电、起重机械、脚手架搭设、基坑支护、特种工持证上岗、安全责任制落实及现场安全管理等情况。通过检查,发现部分工地存在临时施工用电混乱,脚手架搭设不规范,“三宝四口”防护不到位,安全管理资料不全等现象。针对检查出的问题,检查组要求各建设、施工和

监理单位采取措施,加强防范,全面落实各项安全措施及应急救援预案,加大对施工现场的监管力度。针对有关建筑工地的薄弱部位、重点环节,检查组还将进行复查,确保万无一失,切实将安全隐患整改落实到位。

截至目前,宁津已检查建筑工地24处,发现安全隐患146条,下发事故隐患整改通知书16份。据悉下一步,该县还将加大对开发园区和村镇工程的检查力度,逐步实现安全生产无盲区,全覆盖管理,为建筑施工安全生产保驾护航。

(李金超 崔永勤)

市民热线架起连心桥

本报5月5日讯 5月4日,庆云县房管中心工作人员来到庆云县银河北岸雅筑小区,把小区业主张女士和物业工作人员找到一起,就小区卫生问题进行商讨。

“最近我发现小区卫生不是很干净,垃圾到处都是,我就打了市民热线反映这个问题,房管中心的工作人员第一时间把我们叫到一块,商讨这个情况,共同解决问题,处理结果我很满意。”张女士高兴地说。

自庆云县开通12345市民热线以来,庆云县房管中心积极响应。针对市民热线该县房管中心制定的一系列工作举措,将物业办的工作

人员分为三组,分别负责九至十个小区,另设一人专门负责处理市民热线工作,建立受理一转办一办理一回访一回复等“闭环式”工作流程。

“我们对转办来的市民热线,在职权范围内,及时处理,按时办结,能当场解决的当场解决,不能当场解决的,向业主做好相关解释,依法维护广大业主的合法权益。”该县房产管理中心主任马涛介绍,“借助市民热线,我们也第一时间听到了大家的声音,不仅提高了我们的工作效率,也架起了我们中心、物业公司为业主服务的‘连心桥’。”

(董建泽 张娟)

宁津新改建幼儿园开工过半

力争新学期就能投入使用

本报5月5日讯 2014年,宁津县确定新建和改扩建标准幼儿园33所。其中,新建宁城办大付小学附设幼儿园、长官镇中心幼儿园、时集镇崔庄小学附设幼儿园等27处,改扩建时集镇桑庄幼儿园、相集镇杨年小学附设幼儿园等6处。建筑总面积36720平方米,规划总投资3218万元。该县已有2处幼儿园

先后建成投入使用,20处幼儿园建成主体,开工率达67%。

后王小学附设幼儿园是今年新建的一所幼儿园,园区占地3200平方米,能容纳200名学生,目前基建工程已完成,这所幼儿园的建设,将进一步提升后王学前教育质量。新幼儿园建成后,较原来幼儿园设施更加齐全,环境更加优美,可有效

缓解附近33个村的幼儿入学难问题。

在这33所幼儿园新建和扩建前期,该县严格审核建设施工方的工程资质,在纪委、监察局、公证处的全面兼管下,做好招标投标工作;多方筹集建设资金,确保专款专用,资金足额到位;力求分期分批建设,按照“轻重缓急、突出重点、扶持薄

弱”的原则,确定第一批将建设25处,第二批建设8处,确保6月底前所有平房幼儿园全部竣工,并于9月份投入使用。

今年以来,该县已有2处幼儿园先后建成投入使用,20处幼儿园建成主体,开工率达67%,其余8处因场地或学生安置原因将在近期开工,力争新学期就能投入使用。(青春)